
Kontrolní test 2 21. 5. 2018 Jméno:

Sna¾te se vyu¾ívat znalosti z teorie ke zjednodu¹ení výpoètu. Tam, kde teorii vyu¾íváte, uveïte
krátký komenáø.

1. Nech» h je hermitovská forma v R3, Q její diagonála. Nech» h má ve standardní bázi tvar:

h(~x, ~y) = x2y2 − x1y2 − x2y1 − x2y3 − x3y2.

Najdìte:

(a) signaturu Q,

(b) charakter Q,

(c) polární bázi Q,

(d) nulprostor Q.
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⊂⊂ R4 se skalárním souèinem, jeho¾ diagonála splòuje:

EQ =


2 1 0 0
1 1 0 0
0 0 1 −1
0 0 −1 2

 .

Najdìte OG bázi P⊥.

3. Nech» jsou dány lineární variety W1,W2 v eukleidovském prostoru R4:

W1 ≡

x = 1 + t
y = 1− t
z = 2 + t
u = 2 + t

a W2 ≡
x + y = 0
x − y + z − u = 1

z + u = −2
.

Spoèítejte úhel mezi W1 a W2.
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